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1月 311(本 )82限  各案用紙:画面1枚 計算用紙 :1枚 ll込み 、―切不可

共通ロロ 1以 下の文章にはそれぞれ誤りがある その麒りを,綺 し 娯りと判断する主な理由をll凛に述べよ

(■)春 藁CDは サンプリング‖崚致漁 41∞H,で あり 理論上周波無が

“

lαЩ′の青まで■■できる

(b)音 楽 CDが 量子化のために 16ビ ットをmい ている理由は 入周の可襲  (害を青として感じ・・れる円

薇晨帯It)が 鈍 から2田∞L程 度であるためである

(c)イ ンターネットでメールを出すには 速慣古がメールを書くコンピュータと受信者がメールを読むコン

ピュータが 直接ケープルでおばれている必警がある

(d)公 FH健晴号方式でメッセージを送るnは  退信者と受信者が撻をお互いに公開し合い 公出された鍵を

用いて晴号化と復号を行う

銭邊門● 2興 来の値が整数値で添字の値が 1～

“
である配列A(‐■, ―ス.)力

'あ
/・ 以下に, すヽ分割利の副算 /

について考える 計算アは2つ の′ヽラメタ (整獄ほ)を 与えられ 1つ の整数値を拍果として選す ′ヽラメ

タ,と ′とを与えられた時の子のR悸 綺人を′(,,y)と表す

・与えられたバラメタを,と ,(1≦ ′≦,≦ ●)とする
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たとえば 配列の極か先頭から11=(18237)で ある時 (●‐5)

′(ll)‐4′ (3o‐ 2 ′(12)‐6′ (2o‐ 8となる

(a)配列の値の並続 が上記と同じであるll ′(11ヽス36)′ (15)のそれぞtlの慣を示せ

(b)一般の●(">Olに ついて ′(1● の饉の意味を述べ その理由を饉滉 [説明せよ

(`)(a)と同じ配列の値に対して′(11)をお澤する場合 =1算′はl・l回使わオ1るか 回菫を害えよ

(d)′(1つ を計算するために 計寡′が腱われる0数を,の式として求めよ

贅週間日3ネ ′トワークして,故処理を行うシステムの典型的な形態として クライアント′サーバ型の構成があ
る このクライアント′サーバ型の構成について クライアントとはlllか サーバとは何か 両者の間でど

のようにやり取りがなされるか を含め一般的に鋭明せよ さらに代表的なクライアント′サーバ型のシス

テムを2つ警げ それぞれクライアントとサーバの笹渕を説明せよ


